Sruba M10x35-8.8, Bolt ) Nakretka M12, Nut
Podkt. sprez. 10,2, Spring Washer Sruba M10x35-8.8, Bolt Poadkt. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer — Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

A3UH

C Pit 71

Nakretha M72, Nut
Podkt: sprez. 12,2, Spring Washer

Podkt_okr. 13, Pl
Pht 2 0akt. okr. 13, Plain Washer

Nakrethka M70, Nut
Podkt sprez. 10,2, Spring Washer
Podkt. okr. pow. 70,5, Plain Washer,

Sruba M12x65-8.8, Bolt

Nakretha M12,; Nut
Podht sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

FAL, _,/

arkop@yand

Podkt: sprez. 10,2 Spring Washer

Sruba I 00k oow. 10,5 " Plain Washer

Sruba M12x65-8.8, Bolt

® /MIOLA
W raceoL
Nr katalogowy Marka

77002 Toyota Camry saloon V10 od 0697-07/96 s seias ot B4


http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

TOYOTA CAMRY sed. V10
5 - T - < 06/91 — 07/96
Znaczenie acisk do laczenia olory
zacisku przewodow NO CAT.T/002

31 do masy pojazdu Bialy , white

L do $wiatel kierunku jazdy lewych Zotty .

R do $wiatel kierunku jazdy prawych i STRUKCJ NT .
54 do $wiatel hamowania
58L do $wiatel pozycyjnych lewych TINGT TI
58R do $wiatel pozycyjnych prawych

+ tylne $wiatta przeciwmglowe niebieski . blue

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm Mi12 85 Nm
M10 55Nm M14 135 Nm
Mil6 195 Nm

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

-M12x70 8.8  2szt
-M12x65 8.8  2szt
-M10x35 8.8 3szt

-936 S5szt

-M12 dszt | (& |-22x32  2szt
-M10 3szt
-M12 4sz7t
-M10 3szt
-M12 4szt
-M10 3szt

PAPKOINOB

Odkreci¢ zderzak.

|
Odkreci¢ belke zderzeniowa ($¢Zju2(!{0152)5) 6 6 9 3

Wyja¢ koto zapasowe.
W technologiczne otwory na tylnym pasie wtozy¢ tuleje

through
dystansowe. Poprzez otwory w tulwwwry m q q r 0 ¢
2 12,5 w tylnym pasie samochodu. ° -’ o

Przykrecié¢ belke haka do tylnego pasa srubami fo65 8.8

Poprze ma
Poprzez otwory w haku (kosz bagazfii

i przykreci¢ hak srubami M10x35 8.8 stosujac duze podkiadki C.
Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

Przykreci¢ zderzak.

Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego.

arkop@yande

Unscrew the,b er.

Unseérew umper bar (it will not be used any more).
Ta t%@heel.

Insett'distance ves in the technological holes on the

rear belt. Drill the holes @ 12,5 in the rear belt of the car,
the holes in the sleeves.

IU bar to the rear belt with bolts M12x65 8.8
Drill the holes ¢ 10,5 through the holes in the tow bar

0 ) & the tow bar with bolts M10x35 8.8 using

plates C.
Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.
Screw the bumper.
Connect the electric wires.
Fix the ball and electric plate.


http://magfarkop.ru/

® /M.
V—I—aH—At% WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 =
www.hakpol.pl = 0 D =8,60 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu: k
alepeksploataeii nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac
TOYOTA CAMRY sed. V10 w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catos¢
16/91 - 07/96 konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem
Nr katalogowy T/002 o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJNA UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdz1c Sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wy 7e przekroczy¢ 75 kg.
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji,
2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w mie]
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy. apito:

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad praw1d}o ej SPrzedazy.......cccoevveneennnnne.
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , plec 1 sklepu lub war jaceg I 1) SR
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

alezy dokona¢

Data produkeii........ e

m-c rok.
www.magfarkop.ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznacZofty jest d8 hol ia®rPycRp ° icczee sprzedawcy.

. pieczec sprzedawcy.
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania m‘g gtogar ko p ! nzd-ex \r ymi

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w certyflkatu zgodnosci: 10/09 10/09

wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.


http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


